

2024年12月19日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明 周莉
组版:徐冬梅

《12345·政风行风热线》信息预告

本周上线单位:姜堰区盐业有限公司
上线主题:提升服务质量,优化营商环境
姜堰人民广播电台直播时间:2024年12月20日上午10:00—11:00
直播热线号码:88916916
视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:
金杨 泰州市姜堰盐业有限公司总经理、支部书记
江学礼 泰州市姜堰盐业有限公司副总经理、工会主席
胡敏 泰州市姜堰盐业有限公司市场营销部部长

区税务局党委与大伦村党总支结对共建聚合力、携手同行促振兴

“沉睡荒地”化身“趣享田园”

本报讯(通讯员 周悦)日前,区税务局党委与大伦村党总支通过“结对共建聚合力,携手同行促振兴”活动,创新基层治理新模式,将村内60亩的闲置土地打造成“趣享田园”项目。

巧用“闲田”谋发展。“位于文化路北边的原本是一片闲置的荒草地,杂草丛生,既影响美观也浪费资源,如何让闲置资源‘活起来’是村里思考的方向。”大伦村党总支书记郁金铭说,结合土地实际情况,区税务局工作人员和村两委在多次商讨后提出打造“趣享田园”方案,选取村内适宜的零星碎片化土地资源,化地为田,阡陌成园,通过统一管理建设,既美化

公共空间,也是探索闲置资源高效利用的新路径。

如今,这些荒地都种上了各类蔬菜。在合理利用土地资源的基础上,大伦村充分调动村民参与的积极性,发挥村内有技术、有经验、有意愿参与蔬菜种植的村民作用,负责平时菜园的种植和管理,同时按照不同蔬菜的生长季节和周期合理安排种植计划,让他们在闲暇之时通过耕种获得满满幸福感和成就感。

“趣享田园”助增收。双方党组织充分发挥区域党建联建作用,吸引周边企事业单位的党组织来认领田园,鼓励大家利用业余时间加入蔬菜种植、

菜园维护等工作,为他们提供熟悉农村环境生活、学习农耕文化知识的场所和机会,传承艰苦奋斗、自力更生的优良品德。“有了这个田园,我不用出去打零工了,在家门口就可以带孙子来玩,现在我们大伦不一样了。”村民常宝凤笑着说。

据了解,“趣享田园”种植基地采取“支部+企业+农户”的运营发展模式,常年种植应季蔬菜,预计每年将有2万人次来这里打卡,增加村集体收入,带动周边30多名村民实现家门口就业。



日前,罗塘社区联合曲江派出所开展“织密防范诈骗安全网筑老年生活防护线”主题活动,进一步提高老年人防范各类诈骗的能力,筑牢社区反诈防线,守护好老年人的“钱袋子”。
杨雯 摄

大伦镇紧盯违法用地问题整改之效

本报讯(通讯员 姜薇)日前,大伦镇党政主要负责人带队督查违法用地整改工作,详细了解各宗地整改进度、存在问题,并就整改时限、整改标准、整改方式等方面提出明确要求。

该镇负责人强调,要认真

落实上级整改部署要求,充分认清形势,时刻紧绷思想认识之弦,坚决扛起政治责任,以最坚决的态度和强有力措施,狠抓整改“清存量”,全面纠正违法用地行为,牢牢守住耕地保护红线。要紧盯问题整改之效,持续加大违法用地整改推

进力度,同时按照“随发生、随整改”原则,分类施策,做到发现一起、制止一起、处置一起,切实提高违法用地整改质效,确保“零新增”的目标。要举一反三、以点带面,紧抓日常监管之责,进一步压实责任,强化问题管控,采取“长牙齿”的硬措施,进一步提升全社会保护耕地、节约集约和依法依规用地意识。

鲍老湖片区文旅开发专题会共谋景村融合发展

本报讯(通讯员 姜薇)日前,淤溪镇组织召开鲍老湖片区文旅开发专题座谈会。淤溪镇、同程旅游、农水投、溱湖文旅、鲍老湖强村公司等相关单位负责人参加座谈会。

会上,淤溪镇负责人详细介绍鲍老湖森林公园概况,以及前期相关专家、部门调研反馈意见;同程旅游公司代表深入解读鲍老湖片区文旅开发运

营概念沟通方案,农水投和溱湖文旅就打造鲍老湖文旅项目作了介绍。参会人员围绕鲍老湖片区打造、周边传统村落融合、文旅项目运营等情况展开积极讨论。

淤溪镇负责人强调,要突出景村融合,以鲍老湖景区为核心,联动周边斯潭村、周庄村、杨庄村,既要能提供丰富的文旅体验内容,又要能为未来发展储

备乡村空间。要突出文旅主题,立足淤溪优越地理位置,结合文旅热点需求,打造泰州及周边治愈主题微度假地、里下河水乡研学体验地等贴合当下文旅需求的大鲍湖景区。要突出游线设计,游线要串接一湖三村重要景点,既要展现民俗风情的特色,也要体现生态水乡的丰富底蕴,点线成面,更好地激活大鲍湖全域文旅活力。

娄庄镇“三送” 助企稳企强信心促发展

本报讯(通讯员 姜薇)日前,娄庄镇负责人带队走访福瑞隆管业、方圆波纹管制造等企业,与企业负责人面对面交流,详细了解企业生产投入、政策需求、运营工作等情况,及时为企业纾困解难,助推企业做大做强做优。

该镇负责人强调,要送服务进企业,秉持“店小二”精神,为企业提供“随叫随到、服务周到、说到做到”的全程保姆式服务,继续以更快、更优、更贴心的服务,积极帮助企业解决扩产扩能、招工稳岗、金融融资等难题;要送政策进企业,鼓励引导企业用好用足各项惠企政策,筛选一批市场前景好、内生动力强的中小企业,列入重点培育,一企一策,实施差别化扶持和精准资源配置,加大小升规培植力度,推动更多小型企业上规模;要送保障进企业,进一步优化营商环境,做到无事不扰、有事办好,让项目招得进、落得下、发展好,确保客商投资放心、经营安心、生活舒心。

俞垛镇聚力增强 村级集体经济“造血”功能

本报讯(通讯员 姜薇)日前,俞垛镇负责人带队走访南野村,调研村集体经济增收、软弱涣散村整改落实等情况,并谋划部署来年工作。

加强基层党建、壮大村集体经济是抓党建促振兴的重要内容。以党建为引领,以产业为抓手,不断增强村级集体经济“造血”功能,才能不断夯实乡村全面振兴之基。近年来,俞垛镇持续选优配强村干部队伍,引导村干部围绕“抓党建、促发展”增强核心竞争力,在学思践悟中当好强村富民引路人,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

据介绍,俞垛镇将继续抓好队伍建设,加强村级后备力量培养,推动村干部队伍结构持续优化、战斗力不断增强,提升村级班子干事创业的“硬实力”。继续抓好村级发展,立足村情实际,依托资源优势,以项目带动发展,积极盘活闲置资产,培育壮大新型农业经营主体,通过拓宽增收渠道,提升村集体经济经营能力,促使村级发展路径由“窄”到“宽”。

我区一企业入选 工信部绿色工厂公示名单

(上接1版)这一概念旨在实现企业经济效益与社会效益协调优化,同时应对日益严峻的环境和资源挑战。

绿色制造的主要特点包括——绿色产品设计:确保产品在整个生命周期内符合环保、低能耗、高资源利用率的标准。绿色生产过程:在生产过程中减少对环境的负面影响,降低废弃物和有害物质排放,提高资源利用效率。产品回收和循环利用:采用生态工厂的循环式制造技术,实现材料和生产过程的循环再利用。绿色制造的实施涉及生物技术、绿色化学、信息技术和环境科学等多学科技术的应用,以减少废料和污染物产生,促进制造业可持续发展。

姜堰区报刊违规发行举报电话:88109608